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 ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

для составления коммерческого предложения
Основной предпосылкой является отбор компаний Подрядчика на монтаж металлоконструкций фахверков и сендвич панелей по оси 5/Н-Ц отм. пола 8,4м 2 этаж.                                                     Заказчик:

Наименование: ИП Сивков А.О.
Юридический адрес: 160009, г. Вологда, ул. Пошехонское шоссе 22.
Контактное лицо: Юрлов Николай Михайлович. 
Тел. +7-921-231-0071

Место выполнения работ: г. Череповец ТРЦ Октябрьевский проспект 25..
Условия выполнения работ: победитель тендера должен приступить к выполнению работ – согласно сроков выполнения по договору.

Сроки выполнения работ: начало выполнения работ – ноябрь 2024г. окончание декабрь 24г.
Материалы: Сендвич панель поставляет подрядчик, Металл, фасонные элементы, уплотнительная лента, саморезы, приобретает подрядчик.
Прочее: Обращаем ваше внимание, что настоящее предложение не является офертой как это определено статьей 435 ГК РФ, а также не свидетельствует о намерении  заключить какие-либо договоры, на условиях настоящего предложения. Положения, изложенные в настоящем предложении, будут применяться для регламентации правоотношений сторон, если они будут отражены в соответствующих договорах, заключенных сторонами и только при условии, что в указанных договорах не будет предусмотрено иного.
Сроки предоставления коммерческого предложения: не позднее – 12.11.24г.
Общая характеристика объекта.
   В настоящее время объект находится в эксплуатации, под перекрытием 2 этажа находится парковка с бетонным покрытием основания. На 2 этаже в зоне устройства перегородки выполнена цементная стяжка.
Конструктивные решения и объемы работ.
 Работы выполнять по РП 20-03-19  АС  и эскизы во вложении.                                                                                                 1) Выполнить монтаж фахверковых стоек. . Предварительно на металлоконструкции нанести антикоррозииное покрытие краской   два слоя  варианты грунт эмаль   3 в одном толщ. покр. не менее 40 мкм. , цвет белый RAL 9003. В местах установки фахверковых стоек выдолбить стяжку и стойку фахверка установить на ж/б плиту перекрытия с анкеровкой. Места вскрытия стяжки залить раствором.
2) Выполнить работы по монтажу сендвич панелей. Соблюдать технологию монтажа- наклейка ленты, конопатка вертикальных и горизольтальных  швов негорючей минеральной ватой, установка фасонных элементов на вертикальные стыки и  на горизонтальный стык сендвич панелей с покрытием из профлиста Н 75х1,0 на отм. 20,84м. с двух сторон перегородки. Фасонный элементы цвет белый RAL 9003.
4) Объемы работ: Металлоконструкции в количестве 5,285 тн. Сендвич панели толщ. 100 мм площадь общая 785 м2.
5) Для подачи металла дл. 12 м и сендвич панелей в упаковках на 2 этаж отм. 8,3м необходимо подготовить монтажную площадку с использованием инвентарных стоек с ригелями, подмостей ( Которые используются для выполнения монолитых перекрытий и могут нести нагрузку не менее 300 кг/м2.). Материалы подавать а/краном на подготовленную площадку  без оттяжки стропов в сторону перекрытия, использовать тележки, рохли для перемещения материалов по перекрытию. ( Возможен вариант использования спецтехники , которая может поднять материалы в проем в стене без повреждения сендвич панелей на стене). В случае повреждения сендвич панелей на стене восстановление : закуп и монтаж за счет подрядчика.
6) Аккуратно без повреждения демонтировать 3 шт. сендвич панелей ( 4,5 х1,2 м) . После подъема материалов смонтировать панели .На период между открытием проема и закрытием, временно закрыть проем  полиэтиленовой пленкой толщ. 200 мкр. , или геотекстилем с плотным креплением по периметру для сохранения тепла. Это необходимо ввиду более позднего поступления панелей на объект( поставка заказчика).
Состав коммерческого предложения.

Участник тендера, должен предоставить заказчику следующие материалы:

Техническая информация:

- описание применяемых конструкций и материалов.

Информация о предприятии.

-действующий допуск предприятия на выполняемые работы;

- качественный и количественный состав персонала, спецодежда рабочих , привлекаемого к выполнению данного вида работ и субподрядчики, привлекаемые на отдельные виды работ;

-оборудование, спецтехника применяемая для осуществления работ.
- объекты, построенные или в стадии строительства, на которых предприятием производились аналогичные виды работ.
Коммерческая информация.

Выполнить расчет стоимости 1м2 монтажа сендвич панели, весь объем стоимости панелей. Стоимость монтажа 1 т фахверковых стоек..  
· Продолжительность и сроки выполнения работ, исходя из производственных мощностей предприятия. По заданию не более.
· Гарантийные обязательства предприятия на выполняемые виды работ.

Вся информация, содержащаяся в коммерческом предложении, является конфиденциальной и не будет передаваться заказчикам третьим лицам.

Заказчик может запросить у участника тендера дополнительную информацию, необходимую для принятия решения о выборе подрядчика.

